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PROCES-VERBAL DE RÉUNION

du Bureau Exécutif du Comité de l’Orléanais

Vendredi 31 janvier 2025 à 18H30 (en visio par Zoom)

ÉTAIENT PRÉSENTS :

Mme Claudette MOREAU – Mme Lucette BOIRE - Mme Simone FLEURIET - Mme Martine MARIE – M. Dominique

DESNOYER - M. Guy GUÉNAIS - M. Patrick MALBO – M. Thierry SIMEON - Mme Mauricette FONDS-BLET - M. Alain

DUBOUIHL.

L’ordre du jour avait été établi lors de la précédente réunion le 21 janvier.

En attendant que tous les participants réussissent à se connecter, Claudette Moreau propose d’inverser l’examen

des points prévus.

Questions diverses.

1- Claudette Moreau fait part du courriel de Bernard Cuvillier qui s’étonne que son courrier présentant son

élection comme président du BC Tours ne soit pas publié sur le site du Comité. Le BE estime que ce courrier

concerne le club lui-même et que l’information du changement de président doit être donnée aux

présidents des clubs, mais que ce n’est pas le rôle du site du Comité de la publier de manière spécifique.

2- Le stage de moniteurs, animé par l’APR Bertrand Chamorin, aura lieu à l’ABO du 18 au 21 février

prochain ; 8 stagiaires sont actuellement inscrits.

3- Martine Marié donne la liste des propositions du « Bridgeur» au Comité :

a. La publicité est renouvelée sur l’agenda ;

b. Bridgerama : 5 abonnements + 1 gratuit ; le BE ne souhaite pas souscrire d’abonnements.

c. Des dotations pour les festivals sont possibles sur demande ;

d. Du matériel de bridge est proposé.

À ce sujet, Martine sera l’interlocutrice du « Bridgeur ». Elle fera le point avec la FFB qui met en place une

centrale d’achat, afin de comparer les offres. À offre équivalente, le comité privilégiera la FFB.

4- Afin de respecter les statuts concernant les procédures financières, le Conseil Régional sera finalement

organisé fin mai, début juin 2025, sans doute en semaine, et l’Assemblée Générale en septembre.

5- Le BE examine les propositions de la Commission des compétitions :

a. Afin de diversifier l’attribution des PP/PE dont sont dotés les Comités, la commission propose de

créer deux épreuves de Comité (par paires et par quatre) qui auront lieu en semaine et l’après-midi
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dans les clubs dont les modalités seront précisées ultérieurement et publiées dans l’agenda. Une

réflexion va être menée avec la commission Challenge Papin afin de définir la quotité de PP et PE

qui sera attribuée à ces deux épreuves et aux festivals du challenge Papin. La tarification de ces

épreuves sera proposée lors du prochain Conseil Régional. Martine fait remarquer que ces deux

épreuves peuvent contribuer à redynamiser la fréquentation en tournois de régularité.

Cette proposition est adoptée par le BE : 9 pour et 1 abstention.

b. Les buffets servis pour les finales de comité du Challenge seront supprimés à partir de la saison

2025-2026, mais maintenus cette saison. Cette proposition est adoptée à l’unanimité.

En outre seulement 2 centres de compétition sur les 3 prévus sont conservés pour les finales

nationales du Challenge par 4 printemps et été, dès cette saison, étant donné les difficultés

d’organisation rencontrées, dues aux nombreux forfaits lors du 1er challenge.

6- Dominique Desnoyer rappelle que les scolaires doivent être licenciés dans le club jeunesse du Comité

(communication FFB). Le lieu de la Finale Régionale reste à préciser.

7- Une équipe d’Interclub du BC Bourges, a été obligée de déclarer forfait pour raison majeure. Le

remboursement des droits d’inscription est accordé.

Organisation du Comité

Trois départs nécessitent la réorganisation du fonctionnement du comité :

• Le départ à la retraite de la secrétaire au 31 mars 2025 :

Martine Marié accepte d’assurer la permanence téléphonique (avec son portable perso), le suivi des

mails, la mise en forme de l’agenda ainsi que la gestion des sponsors pendant un mois, voire jusqu’à fin

juin. Le BE accepte le principe d’une rémunération.

• Le départ à la retraite du Directeur des compétitions en juin 2026 :

Benoit Ribault est très intéressé pour occuper cette fonction (salarié CEA). Dès l’accord de principe du BE,

il souhaite se former et s’informer = fonctionner dès que possible avec Frédéric Proux afin de se

familiariser avec les diverses tâches du poste. Le BE donne son accord pour confirmer à Benoît Ribault le

projet de le recruter sur le poste de directeur des compétitions dès le départ de Frédéric Proux.

De plus, il est candidat pour assurer le suivi du site moyennant quelques heures facturées mensuellement

par l’auto-entrepreneur, à compter du 1er avril 2025. Le BE donne son accord. Simone Fleuriet va

organiser une réunion de présentation et d’initiation à la gestion du site avec Gérard Didier pour les

membres de la commission du site et Benoît Ribault, en mars.

Quand Benoit Ribault prendra la fonction de directeur des compétitions, Bertrand Chamorin assurera seul

le rôle d’APR.

• La démission de la Trésorière au 31 mars 2025 :

Dominique Desnoyer accepte de remplacer Lucette Boire comme trésorier. Il pourra être aidé par un

comptable bénévole proposé par M. Aubin du club d’Argenton. A préciser.

Le BE acte le changement de trésorier du Comité de bridge l’Orléanais, à compter du 1er avril 2025 :

Dominique Desnoyer assurera la fonction de trésorier du Comité, en remplacement de Lucette Boire,

démissionnaire.

• Face au problème de stockage des archives, de réception des colis volumineux, entre autres, le BE se

prononce en faveur du maintien de l’occupation de la salle du bureau de Blois au-delà de fin mars, pour

se donner le temps de trouver une solution durable. Dans ces conditions, la Présidente souhaite avoir une

clé d’accès. Une solution sera examinée avec le club de Blois.

Le siège social du Comité est aussi maintenu à Blois jusqu’à fin juin.
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La prochaine réunion du BE sera organisée en visio mi-avril, et une réunion en présentiel mi-mai.

La séance se termine à 20H30.

Fait à Tours, le 31 janvier 2025

La secrétaire La Présidente

Simone FLEURIET Claudette MOREAU


